

## PRODUCT DATA SHEET

# SikaColor-400 Tint Cup

Liquid colorant tint cup used to pigment SikaColor®-400 Opaque Stain

#### PRODUCT DESCRIPTION

SikaColor®-400 Tint Cup is used to pigment SikaColor®-400 Opaque.

- Component A SikaColor®-400 Tint Cup
- Component B SikaColor®-400 Opaque

#### **USES**

SikaColor®-400 Tint Cup is used to pigment SikaColor®-400 Opaque.

### **CHARACTERISTICS / ADVANTAGES**

• A blended liquid colorant with ease of incorporation

#### PRODUCT INFORMATION

Chemical Base	Iron Oxide
Packaging	32 oz. (946.4 ml) fill in 32 oz. (946.4 ml) plastic container
Shelf Life	24 months in original unopened container
Storage Conditions	Do not freeze
Appearance / Color	Available in 66 standard colors. Refer to the SikaColor®-100 P Powder Integral Colors color chart or the SikaColor®-120 G Granular Integral Colors color chart (excluding U35 Shadow Slate and U51 Clary Sage).
Solid content by mass	65-70%

Product Data Sheet SikaColor-400 Tint Cup November 2022, Version 04.01 020815110040000001

#### **BASIS OF PRODUCT DATA**

Results may differ based upon statistical variations depending upon mixing methods and equipment, temperature, application methods, test methods, actual site conditions and curing conditions.

#### **ENVIRONMENTAL, HEALTH AND SAFETY**

For further information and advice regarding transportation, handling, storage and disposal of chemical products, user should refer to the actual Safety Data Sheets containing physical, environmental, toxicological and other safety related data. User must read the current actual Safety Data Sheets before using any products. In case of an emergency, call CHEMTREC at 1-800-424-9300, International 703-527-3887.

#### APPLICATION INSTRUCTIONS

Consult most current SikaColor®-400 Opaque local Product Data Sheet for complete SikaColor®-400 Tint Cup Application Instructions.

#### **OTHER RESTRICTIONS**

See Legal Disclaimer.

#### **LEGAL DISCLAIMER**

- KEEP CONTAINER TIGHTLY CLOSED
- KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
- NOT FOR INTERNAL CONSUMPTION
- FOR INDUSTRIAL USE ONLY
- FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Prior to each use of any product of Sika Corporation, its subsidiaries or affiliates ("SIKA"), the user must always read and follow the warnings and instructions on the product's most current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet which are available at usa.sika.com or by calling SIKA's Technical Service Department at 1-800-933-7452. Nothing contained in any SIKA literature or materials relieves the user of the obligation to read and follow the warnings and instructions for each SIKA product as set forth in the current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet prior to use of the SIKA product.

SIKA warrants this product for one year from date of installation to be free from manufacturing defects and to meet the technical properties on the current Product Data Sheet if used as directed within the product's shelf life. User determines suitability of product for intended use and assumes all risks. User's and/or buyer's sole remedy shall be limited to the purchase price or replacement of this product exclusive of any labor costs. NO OTHER WARRANTIES EXPRESS OR IMPLIED SHALL APPLY INCLUDING ANY WARRANTY OF **MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR** PURPOSE. SIKA SHALL NOT BE LIABLE UNDER ANY LEGAL THEORY FOR SPECIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. SIKA SHALL NOT BE RESPONSIBLE FOR THE USE OF THIS PRODUCT IN A MANNER TO INFRINGE ON ANY PATENT OR ANY OTHER INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS HELD BY OTHERS.

Sale of SIKA products are subject to the Terms and Conditions of Sale which are available at https://usa.sika.com/en/group/SikaCorp/termsandconditions.html or by calling 1-800-933-7452.

#### Sika Corporation

201 Polito Avenue Lyndhurst, NJ 07071 Phone: +1-800-933-7452 Fax: +1-201-933-6225 usa.sika.com



Product Data Sheet SikaColor-400 Tint Cup November 2022, Version 04.01 020815110040000001 SikaColor-400TintCup-en-US-(11-2022)-4-1.pdf

